‘Een kink in de kabel’ en ‘De aanhouder wint’
Betekenis een kink in de kabel: een hindernis, een tegenvaller die zich onverwachts aandient.
Betekenis de aanhouder wint: degene die nooit opgeeft, zal uiteindelijk ook zijn of haar doel bereiken.

17 kamelen
Er was eens een oude Arabier, hij had een goed leven gehad, maar nu was hij ziek en hij wist dat hij niet lang meer te leven had. Daarom verdeelde hij zijn hele bezit - dat uit zeventien kamelen bestond – als volgt onder zijn drie zonen. De oudste zoon, zou de helft van de kamelen krijgen. De tweede zoon, had recht op een derde deel van het bezit van zijn vader. En de jongste zoon, zou een negende deel ontvangen. 
Toen de oude Arabier was overleden probeerden de drie zoons het bezit van hun vader eerlijk te verdelen. Maar ze konden op geen enkele manier tot een besluit komen, omdat het getal zeventien nu eenmaal niet door twee, noch door drie, noch door negen kan worden gedeeld. Er brak een heftige ruzie uit, waarbij elk van de drie broers de ondeelbaarheid van het getal probeerde om te buigen in zijn eigen voordeel. ‘Het lukt gewoon niet, laat ook allemaal maar,’ de jongste zoon had er geen zin meer in en wilde eigenlijk opgeven. 
Terwijl ze aan het ruziën waren kwam er in de verte een wijze man op een kameel aangereden. Bij het dorp aangekomen steeg hij van zijn kameel af en vroeg waarom de drie broers aan het ruziën waren. De broers legden uit wat er aan de hand was. ‘Ik bezit niets anders dan mijn kameel, maar ik wil mijn kameel wel aan jullie geven, zodat jullie de erfenis van jullie vader eerlijk kunnen verdelen,’ zei de wijze man, ‘Ik vind vast wel weer een andere kameel waarop ik mijn reis kan voortzetten.’
De broers bedankten de wijze man heel erg en begonnen opnieuw het bezit van hun vader te verdelen. Met de extra kameel erbij zodat het aantal kamelen nu niet meer zeventien, maar achttien bedroeg. Zo ontving:
· De oudste, de helft (1/2) van achttien, dus 9 kamelen.
· De tweede zoon, kreeg een derde van achttien, dus 9 kamelen.
· De jongste, kreeg een negende van achttien, dus 2 kamelen.

Houdt hier even een stilte
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· In totaal 9 + 6 + 2 = 17 kamelen
De broers keken verbaasd op toen de wijze man zijn kameel besteeg, die bij de verdeling was overgebleven en rustig verder ging op zijn reis. 

